

В Усть-Коксинском районе осужден бывший начальник участка водоснабжения за гибель местной жительницы, упавшей в траншею водопровода



Собранные следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении бывшего начальника участка водоснабжения МУП «Тепловодстрой Сервис» в с. Усть-Кокса. 49-летней местный житель признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в соответствии с должностной инструкцией и требованиями законодательства Российской Федерации по охране труда и промышленной безопасности на обвиняемого возлагались обязанности по соблюдению правил охраны труда и

промышленной безопасности при ведении строительных работ.

При строительстве водопровода в микрорайоне «Башталинка» по ул. Казачья в с. Усть-Кокса в августе 2021 года обвиняемый не предпринял мер к ограждению выкопанной траншеи, установке мостика в местах перехода людей через нее, не предпринял мер к освещению производственного участка в темное время суток. В результате небрежного отношения к исполнению своих обязанностей выкопанная траншея длительное время стояла открытой, без ограждений, предупредительных надписей об опасности, переходного мостика и освещения.

29 октября 2021 года около 23 часов 51-летняя жительница Усть-Коксинского района и ее знакомый, проходя в районе строительных работ, упали в выкопанную на глубину около 5 метров траншею и не могли из нее самостоятельно выбраться. Спустя около полутора часов они дозвонились своим знакомым, которые достали их из траншеи и привезли в районную больницу, где им была оказана медицинская помощь. Несмотря на это, от полученных в результате падения телесных повреждений в виде закрытой травмы грудной клетки, множественных переломов ребер, приведших к гемопневмотораксу, около 00 ч. 45 мин. 30.10.2021 женщина скончалась в больнице.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления как на стадии предварительного следствия, так и в суде, суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Кроме того, судом удовлетворены искивые требования двух дочерей потерпевшей о возмещении морального вреда в размере 500 тыс. рублей каждой. Обязанность по компенсации морального вреда возложена на работодателя причинителя вреда - МУП «Тепловодстрой Сервис».

Приговор не вступил в законную силу.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1835286>